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İl Genel Meclis Başkanlığına Vilayet Makamından havaleli 05.04.2017 tarih ve 58873294-302.04-E.3465 sayılı Taşınmaz Birleştirme konulu teklif yazısı okunup incelendi.

Yapılan müzakereler neticesinde;

İlimiz Kemaliye İlçesinde  yapılacak olan  Aile  Destek ve Gençlik Merkezi için yer teminine esas olmak üzere   Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait  İlimiz Kemaliye İlçesi Halilağa Mahallesi 102 ada, 3 parsel  nolu  (tapuda niteliği bahçe) taşınmaz üzerinde bulunan ve Kemaliye İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından öğretmen lojmanı olarak kullanılan binanın  6306 Kanun Gereğince Riskli Yapı Belirtmesi tesisi" konulduğundan,  söz konusu lojmanlar boşaltıldığı bildirilmiş olup, 102 Ada  11 Parselde Kemaliye Belediyesi adına kayıtlı taşınmazların birleştirme ve yola terk işlemleri ile ilgili imar değişikliği işlemlerinin tamamlanabilmesi için İl Özel İdaresi adına Kemaliye Kaymakamına  yetki verilmesi Kemaliye Kaymakamlığı İlçe Özel İdare Müdürlüğünün 03/03/2017 tarih ve 218 sayılı yazıları ile istenilmiştir. 

          Ayrıca  Kemaliye Kaymakamlığı İlçe Özel İdare Müdürlüğünün 17/01/2017 tarih ve 76 sayılı yazıları eki 05/01/2017 tarih ve 4 nolu Kemaliye Belediyesi Encümen kararında; Kemaliye Belediyesi  ile  Kemaliye İlçesinde  yapılacak olan  Aile Destek ve Gençlik Merkezi için yer teminine esas olmak üzere   Mülkiyeti İdaremize ait  İlimiz Kemaliye İlçesi Halilağa Mahallesi 102 ada, 3 nolu  parsel ile  Mülkiyeti Kemaliye Belediyesi adına kayıtlı 102 Ada, 11 Parsel taşınmazların birleştirme ve yola terk, imar değişikliği işlemleri yapılması, söz konusu birleşme sonucu oluşan parsel üzerine  Aile Destek  ve Gençlik Merkezi  yapılması  şartıyla ücretsiz olarak taşınmazın  İl Özel İdaresine devredilmesine karar verilmiştir.

        Kemaliye İlçesinde  yapılacak olan  Aile Destek ve Gençlik Merkezi için yer teminine esas olmak üzere; Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İlimiz Kemaliye İlçesi Halilağa Mahallesi 102 ada, 3 nolu  parsel ile Mülkiyeti Kemaliye Belediyesi adına kayıtlı 102 Ada, 11 Parsel taşınmazların birleştirme ve yola terk, imar değişikliği işlemleri yapılmasında, söz konusu birleşme sonucu oluşan parsel üzerine Aile ve Gençlik Merkezi yapılmasında sakınca olup olmadığı 07/03/2017 tarih ve 2408 sayılı yazı ile İl Milli Eğitim Müdürlüğü'ne sorulmuş olup, İl Milli Eğitim Müdürlüğü de 27/03/2017 tarih ve 4014702 sayılı yazılarında; " Kemaliye İlçesi Halilağa Mahallesi 102 ada, 3 nolu  parsel ile  102 Ada  11 parsel taşınmazlar üzerine Aile Destek ve Gençlik Merkezi yapılmasında sakınca olmadığı" bildirilmiştir.            

         5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10.maddesinin (f) bendi gereğince; İlimiz Kemaliye İlçesinde  yapılacak olan  Aile Destek ve Gençlik Merkezi için yer teminine esas olmak üzere, Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Kemaliye İlçesi Halilağa Mahallesi 102 ada, 3 nolu  parsel ile  Mülkiyeti Kemaliye Belediyesi adına kayıtlı 102 Ada, 11 Parsel taşınmazların birleştirme ve yola terk, imar değişikliği işlemleri yapılmasını, söz konusu birleşme sonucu oluşan parsel üzerine Aile Destek ve Gençlik Merkezi yapılması şartıyla taşınmazın ücretsiz olarak İl Özel İdaresi adına devralınmasına,


İl Genel Meclisimizin 06.04.2017 tarihli birleşiminde mevcudun oy birliğiyle karar verildi. 
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